
Adresát:

Naše č. j.: TSK/Zde/108/2025

Dne: 11.12.2025

Odpověď na žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážený pane

k Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve

znění pozdějších předpisů (dále jen „Informační zákon“), doručené poštou do podatelny TSK dne

25.11.2025 a doplněnou o chybějící údaje emailem dne 10.12.2025, zasíláme informace obdržené od

úseku správy a údržby komunikací Technické správy komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK“).

K požadavku:

„Žádám tímto o poskytnutí informace, jake' kroky byly podniknuty ze strany TSK Praha a.s. ve věci

velkoplošné celkové opravy povrchu vozovkyv ulici Štětínská v Praze 8.“

Sdělujeme:

Dle informace od úseku správy a údržby komunikací byla v ulici Štětínská v minulých letech plánovaná

celoplošná oprava vozovky, avšak z důvodu nepřidělení potřebných finančních prostředků ze strany MHMP

nemohla být tato akce uskutečněna.

V následujícím roce bude vozovka ul. Štětínská zařazena do plánu běžné údržby a bude provedena

zásadnější oprava.

S pozdravem

vedoucí oddělení právního a corporate governance
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Kopie: TSK oddělení 5117

Upozornění:

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK.“) odmítá při své činnosti jakékoli protiprávní a neetické jednání a v maximální míře

dodržuje transparentnost a legalitu. Zaměstnanci a osoby jednajícl za TSK jsou povinni se při svém jednání řídit zásadami Etického kodexu

společnosti Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „Etický kodex“), který je nedílnou součástí firemní kultury TSK. Každá z osob

jednajících za TSK je povinna oznámit jakékoli podezřelé a protiprávní jednání, které je v rozporu s Etickým kodexem. Pokud osoba jednající za

TSK jedná v rozporu s Etickým kodexem, není takové jednání považováno za jednání v rámci nebo zájmu TSK.
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